



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

ДОКЛАД
за първо гласуване

Относно: Законопроект за ратифициране на Протокола за удължаване на срока на действие на Споразумението между правителството на Република България и правителството на Съединените американски щати за научно-технологично сътрудничество, подписано на 4 януари 2008 г. във Вашингтон, №802-02-21, внесен от Министерски съвет на 27.08.2018 г.

На свое редовно заседание, проведено на 19.09.2018 г., Комисията по образованието и науката разгледа Законопроект за ратифициране на Протокола за удължаване на срока на действие на Споразумението между правителството на Република България и правителството на Съединените американски щати за научно-технологично сътрудничество, подписано на 4 януари 2008 г. във Вашингтон, №802-02-21, внесен от Министерски съвет на 27.08.2018 г.

На заседанието присъства Карина Ангелиева - заместник-министър на образованието и науката, която представи законопроекта. Споразумението между правителството на Република България и правителството на Съединените американски щати за научно-технологично сътрудничество е подписано на 4 януари 2008 г. във Вашингтон и е ратифицирано от 40-ото Народно събрание на 30 май 2008 г. Предвид изтичането на срока на Споразумението на 17 юни 2018 г. двете страни договарят неговото удължаване с една година, като през този период ще се работи върху изменение, допълнение и актуализиране на текста с цел последващото му подписване за нов период от 10 години. Водените преговори изразяват волята на Република България за цялостно разширяване на съществуващите форми на международното сътрудничество в областта на научните изследвания, технологии и иновации, което да съответства на целите поставени на ниво Европейски съюз за интензифициране на отношенията с трети страни.

След приключване на обсъждането и проведено гласуване Комисията по образованието и науката с 12 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” предлага на Народното събрание **да приеме** на първо гласуване Законопроект за ратифициране на Протокола за удължаване на срока на действие на Споразумението между правителството на Република България и правителството на Съединените американски щати за научно-технологично сътрудничество, подписано на 4 януари 2008 г. във Вашингтон, №802-02-21, внесен от Министерски съвет на 27.08.2018 г.

Председател на
Комисията по образованието и науката:

Милена Дамянова